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                                                                  BASHKIA KUÇOVË 

 

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT  

(NË PËRFUNDIM TË AFATEVE TË ANKIMIT) 

  

Për : “M U R A T I” shpk 

 

me adresë : Diber, Bulqizë Rruga Ish Keshilli i Rrethit, Bulqizë, Lagjja e re, Banesa 775/1, 

Shkalla 1, Kati 4, Apartamenti 1. 

& 

“Euro-Alb” shpk (ndryshuar emri i subjetit në “LIS KONSTRUKSION”) 

me adresë : Dibër, Bulqizë, Lagjja Minatori, Rruga e Spitalit, Pallati nr.12, Shk.1, Kati 5, Ap.15. 

               

 

Procedura e prokurimit/lotit : Procedurë e Hapur e Thjeshtuar – Punë ndërtimi. 

Numri i procedurës / referenca e Lotit: NR REF-59941-02-22-2023. 

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: “Rikualifikimi urban i lagjes Llukan Prifti, ndriçimi rrugor”, 

me  fond limit : 3 310 304 (tre milion e treqind e dhjetë mijë e treqind e katër)  lekë pa tvsh. 

 Publikimet e mëparshme (nëse është rasti) : Buletini i Njoftimeve Publike : Buletini Nr 26 datë 

20.03.2023 (Njoftimi paraprak i fituesit). 

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  

 

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim X 
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Me anë të kësaj ju informojmë se Ofertuesit e mëposhtëm kanë marrë pjesë në këtë procedurë me 

këto vlera përkatëse të ofruara : 

 

1. Bashkepunimi i operatoreve ekonomik “Murati” shpk me numër NIPT-i J66702413V  

&“Euro-Alb” shpk (ndryshuar emri i subjetit në “LIS KONSTRUKSION”) me numer NIPT-

i K66613407H  me ofertë ekonomike :  

 
 3 255 350 (tre milion e dyqind pesëdhjetë e pesë mijë e treqind pesëdhjetë) lekë pa 

TVSH  . 
 

 

2. Lluca” shpk me numër NIPT-i K29824105N me ofertë ekonomike :  

 

 3 301 500 (tre milion e treqind e një mijë e pesëqind) lekë pa TVSH . 
 

3. “Sark” shpk me numër NIPT-i K52531415H me ofertë ekonomike :  

 

 2 837 018 (dy milion e tetëqind tridhjetë e shtatë mijë e tetëmbëdhjetë) lekë pa TVSH . 

 

*  *  * 

 

Janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm: 

 

1. “Operatori ekonomik “Lluca” shpk me numër NIPT-i K29824105N rezulton me mungesa në 

dokumentacion. Mungesat e këtij operatori janë: Nuk ploteson piken 2.3.2 te DST pasi nuk 

ka deklaruar drejtuesin teknik (ing. elektrik). Nuk ploteson piken 2.3.3 te DST pasi nuk 

disponon punonjes te specializuar. Nuk ploteson piken 2.3.7 te DST pasi nuk disponon te 

gjitha mjetet e kerkuara. Nuk ploteson piken 2.3.5 te DST nuk ka paraqitur kontrate furnizimi 

dhe as autorizim prodhuesi. Oferta e këtij operatori është 3 301 500 (tre milion e treqind e nje 

mije e peseqind) lekë pa TVSH . 

 
 

2. Operatori ekonomik “Sark” shpk me numër NIPT-i K52531415H rezulton me mungesa në 

dokumentacion. Nuk ploteson piken 2.2.1 te DST (bilanci i vitit 2020 ka rraport negativ 

midis aktivit dhe pasivit). Nuk ploteson piken 2.3.5 te DST(operatori ekonomik nuk ka 

paraqitur as autorizim prodhuesi dhe as kontrate furnizimi). Ne piken 2.3.2 (kapaciteti teknik 
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dhe profesionale) te DST eshte kerkuar “punonjes te specializuar/te kualifikuar , Elektiçiste 

2, punonjes te specializuar per punime ne lartesi 2 , shofer 1 . Ne lidhje me kete pike 

operatori ekonomik ofertues duhet te paraqese kartelat perkatese te sigurimit teknik ,si dhe te 

jene te perfshire ne listepagesat e shoqerise te pakten 3 muajt e fundit”. Nga verifikimi qe 

realizoj KVO  , rezultojë se shumica e punëtoreve figurojnë ne liste-pagesat e kësaj shoqërie 

vetëm një ose dy dite. Kjo shkakton mangësi dhe mospërputhje, duke shkaktuar konfuzion 

tek autoriteti kontraktor sepse nuk konfirmohet nëse  janë vërtetë punonjës te kësaj shoqërie. 

Nuk provohet se operatori ekonomik disponon fuqinë punëtore, të nevojshme për 

ekzekutimin e kontratës, sipas kërkesave të autoritetit kontraktor. Oferta e këtij operatori 

është 2 837 018 (dy milion e teteqind tridhjete e shtate mije e tetembedhjete) lekë pa TVSH .  

 

 

*  *  * 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë bashkimin e operatorëve ekonomik 

BOE “M U R A T I” SHPK & “Euro-Alb” shpk (ndryshuar emri i subjetit në “LIS 

KONSTRUKSION”), se oferta e paraqitur, me një vlerë të përgjithshme prej vlerë totale prej 3 

255 350 (tre milion e dyqind e pesëdhjetë e pesë mijë e treqind e pesëdhjetë) lekë pa TVSH lekë 

pa tvsh është identifikuar si oferta e suksesshme. 

 

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë zyrës së prokurimit Bashkia Kuçovë sigurimin e 

kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 5 (pesë) ditëve nga dita e 

marrjes/publikimit të këtij njoftimi.  

 

Në rast se, nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzon sigurimin e kontratës brenda afatit 

përfundimtar tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj siç 

parashikohet në nenin 83 të Ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”.  

 

Ankesa pas Njoftimit të Fituesit (Paraprak) 

 

PO    JO X 

 

Nëse Po (vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë)___________________ 

 

TITULLARI I AUTORITETIT /ENTIT KONTRAKTOR 

Kreshnik HAJDARI 


